
 

 

 

 

 
MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROTJES SOCIALE 

DREJTORIA SHËRBIMIT SPITALOR “DR.STEFAN GJONI” 

KRUJË 

                                                    

Nr _____ prot.                                 Krujë, më  16  /   05   / 2023 
                                                           Shtojca  

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

Drejtuar: Genius  shpk me, me adrese Tirane, Kavaje  Lagjja Nr. 3 Rruga Jurgen Trade,Laboratori 

perballe ish- Spitalit  me me NIPT K 63121801 C , me administrator Z. Besnik Çullhaj 

 Procedura e prokurimit/lotit: ‘’E hapur e thjeshtuar ‘’ 

 Numri i procedurës / referenca e Lotit: Blerje kite dhe reagente per Drejtorine e Sherbimit Spitalor KRUJE   

 Numri i referencës së procedurës: REF-66175-04-14-2023 

  Fondi limit 7 824 063  (shtate miljon e teteqind e njezet e kater mije e gjashtedhjete e tre )lekë pa tvsh  vënë në 

dispozicion nga te buxheti i shteti  . 

 Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin: Marreveshje kuader 24 mujore dhe sipas 

percaktimit ne DST dhe percaktimit ne kontrate 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike  (nuk ka) 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

X 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesi i mëposhtëm me vlere përkatëse të 

ofruara: 

 Drejtuar: : Genius  shpk me, me adrese Tirane, Kavaje  Lagjja Nr. 3 Rruga Jurgen Trade,Laboratori 

perballe ish- Spitalit  me me NIPT K 63121801 C , me administrator Z. Besnik Çullhaj 

 
1.    VLERA E OFRUAR me vlerë të ofruar : 7 824 063  (shtate miljon e teteqind e njezet e kater mije e gjashtedhjete e 

tre )lekë pa tvsh   

   OPERATORE EKONOMIKE TE  SKUALIFIKUAR (NUK KA) 

                                                          *  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë   1.Drejtuar: Genius  shpk me, me adrese Tirane, Kavaje  

Lagjja Nr. 3 Rruga Jurgen Trade,Laboratori perballe ish- Spitalit  me me NIPT K 63121801 C , me 

administrator Z. Besnik Çullhaj se oferta e paraqitur me vlerë totale prej me vlerë të ofruar ofruar : 7 824 063  (shtate 

miljon e teteqind e njezet e kater mije e gjashtedhjete e tre )lekë pa tvsh   është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës 

së prokurimit.  

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 

23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  

 

YLLKA KUKALAJ 

 

 


